



Блаженнейший Патриарх Антиохийский Иоанн X встретился с представителем Патриарха Московского и всея Руси

30 октября 2018 года состоялась встреча Блаженнейшего Патриарха Великой Антиохии и всего Востока Иоанна X с представителем Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле игуменом Арсением (Соколовым).

В ходе беседы, которая прошла в Патриаршей резиденции Антиохийского Патриархата, игумен Арсений проинформировал Блаженнейшего Владыку о ходе подготовки к празднованию 60-летия Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске. Торжества намечены на вторую половину ноября этого года. Божественную литургию в храме Представительства в день праздника возглавит Блаженнейший Патриарх Иоанн.

Стороны обсудили различные детали проведения торжественных мероприятий и согласовали их программу.

*

Представительство Русской Православной Церкви в Дамаске было открыто в 1958 году. Первым представителем Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока был видный деятель Русской Православной Церкви второй половины XX века епископ Подольский (впоследствии — митрополит Ярославский и Ростовский) Иоанн (Вейндланд, 1909-1989), 110-летие со дня рождения которого будет отмечаться 1 января 2019 года.

Служба коммуникации ОВЦС